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TETROMINOS
Problemas 3*, 4* y 5*. Encontrar el tetrominé que deja en un
tablero de 8x8 la mayor cantidad de agujeros monominds
(Problema 3), dominés (Problema 4) , triminés (Problema 5).
Las figuras 5, 6 y 7 muestran intentos para los tres casos.
Obsérvese que para agujeros triminds se admite cnalquiera de
los dos triminds.
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problema 3: Dos soluciones con 20 monominds.
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Problema 4: 12 domindés

Problema 5: Tres soluciones con 8 triminés.
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Problema 8: Siete soluciones con 8 triminds.
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Problema 17: Solucién de Anneke Treep, de Holanda.

Problema 18: Solucién con 28 vértices de contacto.
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